
COURSE

1,132 responses

YEAR/SEMESTER

1,132 responses

PLEASE SUBMIT YOUR COMMENTS ON THE FOLLOWING ISSUES.

ADMISSION PROCEDURE

1,132 responses

B.A. (Hons.)
B.A. (Gen.)
B.Sc. (Hons.)
B.Sc. (Gen.)
B.Com. (Hons.)
B.Com. (Gen.)
M. A.
M. Sc.

1/2

24%

10.7%

48.9%

1ST YEAR
2ND YEAR
3RD YEAR
1ST SEMESTER
2ND SEMESTER
3RD SEMESTER
4TH SEMESTER
5TH SEMESTER
6TH SEMESTER

36.6%

31.4%

17.8%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.7%

44.5%

31.8%



INFRASTRUCTURE AND LAB FACILITY

1,132 responses

LIBRARY

1,132 responses

HOSTEL FACILITY

1,132 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

14.1%

47.1%

29.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.6%

42%

31.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

11%

52.1%

23.6%



CANTEEN FACILITY

1,132 responses

SPORTS AND CULTURAL ACTIVITIES

1,132 responses

STUDENT'S COUNSELING AND GUIDANCE

1,132 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

14%

8.6%

48%

26.6%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.6%

43.7%

31.9%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.7%

8%

41.9%

30.5%



USE OF ICT ( INFORMATION AND COMMUNICATION TECHNOLOGY)
TOOLS IN THE CLASS ROOM

1,132 responses

TEACHING RELATED ACTIVITIES IN THE COLLEGE

1,132 responses

EXAMINATION PATTERN ADOPTED BY THE UNIVERSITY/COLLEGE

1,132 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16%

46.7%

26%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19.8%

40.9%

33.3%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

17.6%

45.3%

31.8%



SCOPE OF ACCESS TO THE AUTHORITY IN CASE OF ANY QUERY

1,132 responses

OVERALL COLLEGE ENVIRONMENT IN RESPECT OF DEVELOPMENT OF
YOUR WARD

1,132 responses

ADDITIONAL COMMENTS

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

12.4%

53.4%

25.4%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

14.8%

48.3%

31.4%


